

市纪委监委机关启动部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯 3月20日下午,市委常委会、市纪委书记、市监委主任李妍主持召开市纪委监委常委会会议,部署安排市纪委监委机关深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。

“纪律部队”,肩负着监督执纪执法的重要职责,要提高政治站位,深刻把握开展学习教育的重要意义,全力以赴抓好学习教育,以实际行动更加坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要聚焦目标任务,一体推进学查改,开门

搞教育,确保学有质量、查有力度、改有成效。要注重以学促干,与开展“纪检监察工作规范化法治化正规化建设年”行动结合起来,与市委“重点工作集中攻坚年”部署结合起来,在持续整治突出问题上下功夫,在风腐同查同治

上下功夫,在常态长效上下功夫,不断提高履职能力,聚力攻坚十项重点任务,推动落实中央八项规定精神、纠治“四风”取得新的成效,为服务保障现代化强市建设作出更大贡献。(记者 单成镇)

市委办公室启动部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯 3月20日,市委办公室召开室务会(扩大)会议,学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,落

实中央和省、市委党的建设领导小组会议要求,安排部署学习教育工作。会议强调,落实中央八项规定,重在坚持、难在坚持、成效出在坚持。要

提高政治站位,深刻认识开展学习教育的重大意义,高标准高质量开展好学习教育,以实际行动诠释对党绝对忠诚。要聚焦主题、精准发力,一体推进学查

改,确保学有质量、查有力度、改有成效。要压紧压实责任,精心组织实施,形成上下联动、齐抓共管的强大合力,确保学习教育取得扎实成效。(记者 单成镇)

市委组织部启动部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯 3月19日,市委组织部召开部务会(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,认真落实党中央部署和省市有关要

求,安排部署机关深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。会议强调,开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是今年党建工作的重点任务。要提高政治站位,深刻认识开展学

习教育的重大意义,发扬彻底的自我革命精神,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,以实际行动当好“两个维护”的排头兵。要把握目标要求,聚焦主题主

线,发扬求真务实的作风,进一步深学细悟、深入基层、真抓实干,聚焦需要集中整

市委统战部启动部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯 3月20日,市委统战部召开部务会(扩大)会议,学习贯彻党中央和省委、市委深入贯彻中央八项规定精神学习教育部署要求,研究安排部机关学

习教育工作。会议强调,要提高政治站位,深刻认识开展学习教育的重大意义,准确领会中央八项规定及其实施细则精神的核心要

义、实践要求,高标准高质量做好学习教育各项工作,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要坚持问题导向,深入查找落实中央八项规定及其

实施细则精神方面存在的问题,做到见人见事见思想,在查纠并举中深挖作风顽疾,确保学有质量、查有力度、改有成效。要加强组织领导,压紧压实责任,做好结合文章,认真落实同心兴枣“二十条措施”,确保学习教育取得扎实成效,努力开

市委政法委启动部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯 3月19日,市委政法委委员会(扩大)会议召开,学习习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,落

实市委常委会会议暨市委党的建设领导小组会议要求,研究部署委机关学习教育工作。会议强调,要充分认识到开展学习教育的重大意义,把开展学习教育同贯彻习

近平总书记关于政法工作的重要讲话和指示批示精神结合起来,同贯彻落实党中央重大决策部署和省市工作要求结合起来,深化党风廉政建设和反腐败斗争,提高政法干部履职能力,推动建设更高水平的平安枣庄、法治枣庄。要

准确把握目标要求,高标准高质量完成学习教育各项任务,一体推进学查改,确保学有质量、查有力度、改有成效,努力以作风建设新成效推动政法工作高质量发展。(记者 单成镇)

市政府办公室启动部署深入贯彻中央八项规定精神学习教育

本报讯 3月20日,市政府机关党组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,落

实市委常委会会议暨市委党的建设领导小组会议要求,对开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育作出工作安排。会议指出,要充分认识到开展深入

贯彻中央八项规定精神学习教育的重大意义,全面准确把握学习教育各项任务要求,一体推进学查改,确保学有质量、查有力度、改有成效。要把开展学习教育与提高“三服务”质效结合起来,按照“重点工作集中攻坚

年”部署要求,高标准履行统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障等职能使命,为全市经济社会发展贡献办力量。(记者 单成镇)

不断开创枣庄哲学社会科学事业发展的新局面

本报讯 3月20日,枣庄市社科联四届三次全委会议召开。市委常委、宣传部部长陈永生出席并讲话。会议传达了省社科联第八届委员会第四次全体会议和全市宣传部长会议精神;总结了2024年全市社科界工作情况,安排部署了2025年工作任务;通报了委员会相关组织人事事项;发布了枣庄市社科联logo标志。

陈永生强调,全市社科界要进一步强化责任担当,以市委“五个一”发展思路为引领,以“重点工作集中攻坚年”为抓手,始终高举旗帜,抓牢理论学习,深入挖掘枣庄特色地域文化,深入开展调查研究,为我市经济社会高质量发展提供多层次的理论支持和决策参考。社科联是党委政府联系广大社科工作者的“桥梁”和“纽带”,要坚持党的全面领导,夯实基础保障,聚焦服务中心大局、服务广大群众、服务社科工作者,切实提升服务党委政府决策参考、满足人民群众服务供给、把握社科人才发展需求的精准度,不断开创枣庄哲学社会科学事业发展的新局面。(记者 张云杰)

薛城开展“水利开放日”主题活动

本报薛城讯 在第三十三届“世界水日”、第三十八届“中国水周”到来之际,薛城区组织开展了“水利开放日”主题活动。在节水教育实践基地举办的游园会,活动以“认知水-珍惜水-保护水”为体验主线,志愿者通过基地内的视频动画、科普展板、沙盘模型、节水装置等多种形式,现场讲解节水爱水护水知识。同时在参观“知水智用 汇聚点滴”主题展厅的过程中,让参观者更直观地感受到爱护、珍惜、节约水资源的重要性和必要性。游园会上还包括“节水神投手、爱水智多星、惜水笔墨绘、护水圈中宝”四个游戏环节,通过参与带有丰富水元素和水文化的互动游戏,切实打造沉浸式游园体验,增强参观者的节水责任感,并向家庭及学校群体传播节水意识。

在法治文化、漫画说法、图说水事等互动宣教区,结合传统水利文化故事链接历史治水名人,模拟对话活先贤,了解古代治水智慧,帮助参观者感知法治的传承与发展。通过通俗易懂、互动性强的方式,让生硬的法律条文从纸上“活”起来,在亲身体验中理解法治力量,在趣味互动中织就知法守法的社会共识。

在互动戏水区打造了“古今水器对话场”,现场以流水槽串联龙骨水车、戽斗、桔槔等古代取水器具复原模型与智能滴灌、超声波流量计等现代设备,参观者可以采用摇动、按压、脚踏重力感应、水泵等形式进行取水,通过志愿者现场讲解帮助了解不同水利设备设施的取水原理及运用场景。通过沉浸式互动体验的方式走进水、亲近水、感受水、了解水,在游戏中知水、懂水、亲水、爱水、护水,同时让千年治水智慧与当代法治精神薪火相传。(记者 刘振江 通讯员 钱敏)

台儿庄出台若干措施 奖励科技创新

本报台儿庄讯 3月20日,记者从2025台儿庄科技创新赋能标志性产业链高质量发展大会上获悉,为充分发挥科技创新引领作用,全力推动科技创新主体发展壮大,培育高质量发展新动能新优势,台儿庄区结合实际情况,特制定加快科技创新塑造经济发展新优势的若干措施。

激励企业加大研发投入,对研发投入占销售收入比例达到6%的科技型企业,企业新增研发费分别超过200万元、100万元的,经核定,根据企业发展绩效按新增研发费不超过5%,分别给予最高100万元、50万元补助。支持企业研发机构建设。对新认定的国家重点实验室、技术创新中心,给予300万元奖励。对新认定的省级重点实验室、技术创新中心、新型研发机构、院士工作站、国际科技合作基地等,给予20万元奖励。对高等院校、科研院所来台儿庄区设立综合性重大科技创新平台的,给予重点支持等等政策,为区域经济发展增添了源动力。

此外,(黄岛区-台儿庄区)签订科技创新赋能产业高质量发展合作共建协议,校企产学研合作项目、科技金融银企对接合作项目等集中签约;推动产业链创新链人才链精准深度融合,实现创新成果向产业高质量发展溢出,为企业发展插上科技的翅膀,助力区域经济腾飞。

同时,台儿庄区2025年十大科技攻关项目集中启动仪式举办,发布了项目清单。(记者 岳娜)

凝聚专家智慧 共筑儿童健康防线

本报讯 3月15日,2025年全市出生缺陷结构畸形防治能力提升培训班启动。活动现场同步举行“儿童疝气诊疗中心”“儿童阴囊疾病诊疗中心”揭牌仪式,标志着我市在儿童专科建设领域迈出重要一步,为提升出生缺陷防治水平注入新动能。

此次培训,通过专家赋能、专科建设、协同联动,全面提升基层医疗机构对出生缺陷结构畸形的早期筛查、诊断与干预能力,为儿童健康成长筑牢防线。

儿童健康是全民健康的基石,市妇保院将以此次活动为契机,深化与上海市儿童医院的战略合作,推动优质医疗资源下沉,打造区域儿童健康服务新高地。(记者 孙秋实)



优化营商环境在行动

市交通运输综合执法支队：三措并举促进案件处理工作提质增效

本报讯 为进一步规范交通运输执法工作,提高行政执法效率,优化营商环境,市交通运输综合执法支队聚焦案卷质量提升、执法能力升级、企业信用修复等重点任务,通过“学标杆、强技能、优服务”三大举措,推动案件处理工作再上新台阶。

以“五星案卷”为引擎,推动案处工作再上新台阶。组织各大队案件处理工作人员对执法卷宗进行全面梳理,确保案卷的完整性和规范性。通过重新梳理,查漏补缺,以“系统操作零失误、电子卷

宗零瑕疵”为目标,确保每一份电子案卷经得起检验,为“电子签章”的启用奠定了坚实的基础。以“信用修复”为纽带,打造助企纾困“暖心窗”。市交通运输综合执法支队打造“三步走”工作机制,助力企业重塑信用。信用修复告知书“即时送”,送达《行政处罚决定书》的同时,同步送达《行政合规建议书》及《信用修复告知书》,主动告知企业进行信用修复。专人热线“开解方”,安排专人全方位指

导失信企业完成信用修复,增强了信用修复办理的便捷性和时效性。修复材料“及时供”,专人提供“线上”服务,2025年以来已助力75家企业完成90件信用修复。市交通运输综合执法支队将以“五星案卷”树标杆、以“电子签章”增效能、以“信用修复”优服务,持续深化规范执法、暖心服务,为打造法治化营商环境、护航交通运输高质量发展书写新篇章。(记者 贺迎秋)



走进节水基地 学习节水知识

3月22日是世界水日,3月22日至28日是中国水周。15日-16日,枣庄日报小记者团200余名小记者分批走进枣庄市节水教育实践基地,通过实地参观和互动体验,小记者了解了水资源的重要性和节水的重要性,增强了节水意识。(记者 单成镇 摄)

我就是枣庄我为家乡发展点赞